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Rua 05, nº 963 - Centro

Ata da reunião de comissão julgadora do Processo da Lei Aldir Blanc 2024

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se os membros da
comissão julgadora do processo da Lei Aldir Blanc, na secretaria Municipal de Educação, situada no Largo JK,
esquina com a rua Cinco, Sem numero, nesta cidade de Couto Magalhães, estado do Tocantins. A reunião teve
inicio as nove horas quando o responsável pela comissão iniciou falando da necessidade da reunião da equipe
de  Comissão da Cultura e fez esclarecimentos sobre o andamento do processo da Lei Aldir Blanc para o ano de
dois mil e vinte e quatro. Nos esclarecimentos o responsável pela comissão apresentou o Edital da Chamada
Publica de nº 001/2024, e nele contem os critérios para premiação dos agentes  culturais com recursos da
Politica Nacional Aldir Blanc de Fomento á cultura – PNAB-(Lei 14.399/2022). Continuando apresentou os nomes
dos  inscritos  e  os  selecionados  para  participar  do  processo que segue descrito  apresentado categoria  e
pontuação da seguinte forma: Seguimento da musica: Iranilton Lazaro Ribeiro, com a pontuação 40; Rodrigo
Soares da Silva, com a pontuação 35; Jonivaldo da Silva Costa, com a pontuação 60; Willian Nascimento, com a
pontuação  40;  Willian  Ribeiro  do  Nascimento,  com a  pontuação  45;  Humberto  de  Sousa  Ramos,  com a
pontuação 40. Na modalidade Artes Plásticas: Joel Sousa Almeida, com a pontuação 40; Jaqueine Fernandes de
Sá, com a pontuação 55. Na modalidade Crochê:  Gecerly Viana de Souza Lemos, com a pontuação 35; Sonha
Maria Sousa Bezerra Nunes, com a pontuação 35; Joana da Silva Almeida, com a pontuação 35; Na modalidade
Grupo Artísticos categoria dança:   Romário Alves de Sousa,  Grupo Rasga Saia,  com a pontuação 65.  Na
modalidade  Confecção  de  Bonecas  afins:  Amanda  Monique  Silva  Araujo,  com  a  pontuação  45;  Wellen  Lopes
Nascimento, com a pontuação 55. Na modalidade Palhas: Maria Januária de Sousa Lima, com a pontuação 50;
Cicero Ferreira Lima, com a pontuação 30. Na modalidade Culinária: Sônia Marisa Tavares Oliveira, com a
pontuação 35; Kamila da Silva Galvão, com a pontuação 35; Amanda Oliveira Barrozo, com a pontuação 45;
Aldenora Pereira de Sousa Tranqueira, com pontuação 35; Maria dos Reis Roberta Leite, com a pontuação 35;
Maria de Fatima Sousa, com a pontuação 35; Raimunda Nonata Ribeiro de Almeida, com a pontuação 35; Rosely
Costa  Oliveira,  com  a  pontuação  35.  Após  a  classificação  dos  candidatos,  ficou  esclarecidos  que  o  edital
continha 25 vagas de agentes culturais sendo que, foram analisadas apenas 24 vagas conforme o item 7 do
Edital onde esclarece sobre o remanejamento de recursos, a vaga de numero 25 sera remanejada para a
categoria com maior pontuação geral que neste caso foi selecionado a categoria de dança com a pontuação
geral de 65 ponto e esta representada pelo senhor Romário Alves da Silva com o grupo Rasga Saia. Não
havendo nada mais a ser relatado, a reunião foi encerrada. Eu, Uelder Fernandes, relatei a reunião, lavrei a
presente Ata que será assinada por mim e demais participantes.
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